

青岛免费看房车周六再发车

西海岸三大楼盘等您参观,咨询电话:0533-6120599

本报讯 本报青岛看房团本周六又要启程了!继上个月底青岛看房团发出后,参与看房的市民对青岛海岸线的宜居环境、合理的项目规划以及美轮美奂的样板间赞不绝口,纷纷表示了对西海岸区域的高度认可和对青岛沿海一线的美誉评价。

6月9日,国务院批复山东省政府,同意设立青岛西海岸新区,青岛西海岸新区成为继上海

浦东新区、天津滨海新区、重庆两江新区等之后的第9个国家级新区。

8月1日,青岛部分放开限购,对黄岛区、城阳区(含高新区)住房放开限购政策;对市南区、市北区、李沧区、崂山区套型面积在144平方米以上(含144平方米)的住房放开限购政策,套型面积在144平方米以下的住房继续执行限购

政策。这一系列有利政策更加速了地产市场的活跃。

青岛不仅在西海岸掀起一股投资风潮;更有成熟市南区的稀缺海景资源等您参观,借助系列利好政策,本报精心选择了性价比超高的代表性大盘,9月27日,将带领市民前往青岛,帮助市民选购心仪的宜居房产。

此次看房对象为万达青岛

东方影都、万达·海公馆、金茂湾三个楼盘,均位于青岛热点区域。楼盘相关链接如下:万达青岛东方影都:万达青岛东方影都位于青岛市西海岸经济新区,由万达投资500亿元建设,是全球投资最大影视产业项目,也是世界唯一具有影视外景、影视制作、影视会展、影视旅游综合功能的项目。咨询电话:0533-6120599。

沂源县开发区派出所:

开展关爱未成年人活动

本报讯 为深入推进党的群众路线教育实践活动,近日,沂源县开发区派出所按照县公安局部署安排,走访慰问帮扶的困难学生沈某及其家人,并为其送去慰问金、大米、面粉、月饼等生活和学习用品共计500余元。在走访过程中,派出所民警与沈某及其爷爷进行了亲切的交谈,详细询问了沈某的生活和学习情况,嘱咐其要克服困难、学有所成,长大后回报祖国和家庭。沈某和其爷爷对开发区派出所给予的帮助表示感谢,并保证一定好好学习不辜负大家的希望。

沂源县开发区派出所:

举行篮球比赛 提高战斗力

本报讯 9月15日上午,沂源县开发区派出所组织民警与开发区管委会干部进行了一场篮球比赛,比赛开始后,双方很快进入了状态,大家相互配合,各显身手,双方队员你攻我守,互不相让,比分死死咬紧着不分上下。比赛气氛热烈,有说有笑,增进了两个单位之间的团结友爱,整场比赛取得良好效果。

比赛不仅强健了民警体魄,更使民警在紧张的工作间隙,身心得以放松,激发了民警的斗志和对警营的热爱。

中国银行淄博周村支行

文优服务结硕果 行风评议受好评

近日,中国银行周村支行捷报频传,在周村区2014年政风行风企业评议中,该行继2013年之后再次荣获银行服务第一名的好成绩,同时被淄博市委市政府授予2013年度市级文明单位称号。

近年来,该行认真贯彻落实市行党委的战略部署,对内牢固树立“服务立行”的理念,狠抓文明优质服务工作,全力推进“管家式”厅堂服务,为客户提供随时、随地、随心的金融服务,让客户感受家的温馨,努力打造当地最好银行品牌;对外结合当地实际情况,本着“根植周村,繁荣周村,服务大众,共图发展”的理念,脚踏实地的干事创业,通过包帮扶贫,爱心捐赠,送金融知识进社区、进校

园,反假币宣传、大力支持中小企业发展一系列活动等等,致力于以服务带发展、以服务树形象,受到了广大市民的好评。

强化学习 规范服务

该行利用晨会、夕会、周会等时间,加强员工文明优质服务行为规范内容的学习,提高员工特别是一线员工对文明优质服务的重视程度。要求一线柜员立足本岗,严格按照服务规范,以自身的言行举止展示中行员工的精神面貌,营造良好的窗口服务形象。节假日、工作时间中午时段,网点负责人及非临柜人员坚持带班、值班制度,做到文明服务无死角。

强化培训 提升素质

该行积极创造条件为员工提供多种培训、锻炼的机会。近两年,支行组织了全行“一个都不能少”服务规范和企业文化共识营培训,聘请了专业礼仪服务公司举办了服务礼仪培训,对服务礼仪各方面的问题进行了全方位的讲解与现场指导。同时,充分发挥服务明星和服务标兵的模范示范作用,树立服务标杆,强化技能练习,工作效率进一步提高。经过各类专业化的培训,全行员工在服务意识、行为标准等方面更标准、更规范,员工精神面貌和综合素质得到了全面提升。

强化检查 落实责任

该行开展了“服务质量提高年”劳动竞赛活动,成立专门的领导小组,对文明服务工作情况进行协调、指导。小组成员坚持每月对营业网点进行现场和录像检查,通过通报检查结果、点评服务存在的问题,表彰奖励先进行,鞭策鼓励落后行,形成了良好的监督氛围。全行形成了自觉良好的服务意识,整体形象得到提升。在中国银行淄博分行开展的“最美营业厅”“最美柜员”的评比活动中,支行辖属的三家经营性支行荣获了“最美营业厅”称号,涌现了一大批“最美柜员”。

(中国银行淄博周村支行 汪滨)



金海湾度假酒店

世界级私家海景度假酒店

海景投资稳健无限增值

家具、家电、床品一应俱全,全部为国际、国内顶尖品牌
三大潜力 ①投资回报最可靠 ②产权增值回报率高 ③精装设施一步到位



大堂楼梯角度



客房部标准间



套房客厅角度



套房卧室角度



6大优势

- 1、胶东湾西海岸 2800米旅游线
- 2、威海湾繁华生活休闲中心区
- 3、独立产权公寓式酒店
- 4、威海最具投资价值的三面环海中段
- 5、独有风水伦理的结构造型
- 6、望海靠山 天然氧吧

3大赠送

- 1、每套公寓房赠送10万元财产保险,使您无忧无虑安全保障
 - 2、赠送鲁华能源集团酒店6间夜免费入住券
 - 3、威海以外成交客户,凭票报销路费
- (威海金海湾国际饭店或金海湾度假酒店、青岛鲁能宾馆、济南鲁能大厦)

金海湾度假酒店项目总建筑面积2.02万平方米,容积率1.97,绿化率45.1%。停车位88个,其中地下81个,地上7个。主体呈“U”字形错层设计,怀抱内庭广场,保证每户良好通风采光。共设5部电梯及三个空中庭院。限量版180套客房,面积从46~118平米。带家具、家电、床品等,拎包入住。项目位于威海市北环海路127A号,紧邻威海第一国际海水浴场,与“金海湾国际饭店”一路之隔。浴场海岸线全长2800余米,沙滩面积30万平方米,沙质细腻,海水清澈。背靠山东大学,周边生活配套齐全。

售楼热线: 0631-5663567 5664567

开发商: 鲁华能源集团金峰地产 项目地址: 威海市北环海路127A号

本广告所有图片文字仅供参考,一切以政府最终批文为准,最终解释权归开发商所有。

售楼地址: 威海市沈阳路1-1-101号(国际海水浴场海盗船对面)